Контрольная работа по теме «Теория вероятностей».

«Случайные события».
1. Два кубика бросаются одновременно один раз. Определить вероятность того, что:

1) сумма выпавших очков равна a;
2) произведение выпавших очков равно b;
3) разность выпавших очков равна c;
4) разность выпавших очков меньше d.
	№
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10
	11
	12

	a
	5
	7
	8
	5
	9
	10
	12
	8
	11
	10
	6
	11

	b
	12
	8
	5
	16
	8
	6
	24
	18
	4
	12
	24
	16

	c
	3
	4
	1
	4
	3
	4
	2
	3
	2
	4
	3
	5

	d
	2
	3
	2
	3
	2
	3
	2
	3
	2
	3
	2
	3


	№
	13
	14
	15
	16
	17
	18
	19
	20
	21
	22
	23
	24

	a
	12
	4
	6
	8
	7
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10

	b
	9
	10
	24
	15
	16
	18
	20
	1
	2
	3
	36
	30

	c
	5
	1
	2
	3
	4
	3
	4
	3
	2
	1
	2
	0

	d
	2
	2
	3
	2
	3
	2
	3
	2
	3
	2
	3
	2


2. В ящике находятся N  шаров, из которых M  красные. Наудачу извлечено  Q шаров. Определить вероятность того, что K шаров окажутся не красными.
	№
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10
	11
	12


	N
	18
	12
	10
	12
	14
	20
	20
	12
	12
	16
	18
	14

	M
	12
	8
	8
	6
	6
	10
	12
	8
	6
	10
	12
	8

	Q
	6
	7
	6
	5
	5
	8
	8
	6
	5
	6
	6
	5

	K
	4
	3
	2
	4
	2
	4
	5
	4
	3
	4
	4
	3


	№
	13
	14
	15
	16
	17
	18
	19
	20
	21
	22
	23
	24

	N
	14
	22
	20
	20
	18
	24
	18
	19
	20
	21
	22
	14

	M
	8
	16
	16
	14
	8
	16
	10
	11
	8
	15
	14
	8

	Q
	5
	6
	5
	6
	6
	7
	8
	6
	6
	5
	6
	8

	K
	3
	4
	3
	5
	4
	5
	5
	4
	3
	4
	3
	3


3. Три баскетболиста сделали по одному броску в кольцо с вероятностями попадания  p1, p2, p3. Определить вероятность того, что в кольцо:

1) все попали;

2) никто не попал;

3) только один попал;

4) двое попали;

5) хотя бы один попал.

	№
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10
	11
	12

	p1
	0,7
	0,8
	0,9
	0,5
	0,9
	0,7
	0,8
	0,9
	0,7
	0,65
	0,75
	0,85

	p2
	0,5
	0,6
	0,7
	0,8
	0,4
	0,8
	0,7
	0,7
	0,8
	0,95
	0,7
	0,73

	p3
	0,6
	0,4
	0,5
	0,9
	0,5
	0,8
	0,6
	0,5
	0,6
	0,75
	0,85
	0,77


	№
	13
	14
	15
	16
	17
	18
	19
	20
	21
	22
	23
	24

	p1
	0,8
	0,6
	0,78
	0,5
	0,67
	0,7
	0,72
	0,88
	0,7
	0,86
	0,7
	0,8

	p2
	0,7
	0,7
	0,79
	0,6
	0,77
	0,6
	0,74
	0,86
	0,8
	0,78
	0,9
	0,6

	p3
	0,8
	0,9
	0,77
	0,9
	0,87
	0,5
	0,76
	0,84
	0,88
	0,92
	0,6
	0,55


4. С первого автомата на сборку поступает n1 деталей, со второго – n2 деталей, с третьего-n3 деталей. С первого автомата поступает в среднем 0,2% бракованных деталей, со второго-0,1% бракованных деталей, с третьего-0,3%. Определить вероятность того, что поступившая на сборку деталь:

1) бракованная;

2) не бракованная;

3) бракованная с k-ого автомата.
	№
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10
	11
	12

	n1
	14
	15
	16
	18
	20
	14
	18
	10
	20
	11
	15
	10

	n2
	16
	15
	14
	14
	16
	20
	20
	20
	10
	19
	25
	15

	n3
	20
	20
	20
	18
	14
	16
	12
	20
	20
	20
	10
	25

	k
	2
	3
	1
	1
	2
	1
	2
	1
	3
	2
	1
	3


	№
	13
	14
	15
	16
	17
	18
	19
	20
	21
	22
	23
	24

	n1
	10
	15
	20
	20
	20
	22
	12
	22
	23
	17
	17
	11

	n2
	15
	10
	18
	12
	14
	12
	22
	16
	17
	23
	12
	19

	n3
	25
	25
	12
	18
	16
	16
	16
	12
	12
	12
	23
	20

	k
	3
	2
	1
	2
	3
	2
	3
	1
	2
	3
	1
	3


5. Вероятность выиграть по одному лотерейному билету равна p. Найти вероятность выигрыша из n купленных билетов:

1) на k билетов;

2) не более чем на 2 билета.

	№
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10
	11
	12

	p
	0,14
	0,15
	0,16
	0,18
	0,20
	0,14
	0,18
	0,10
	0,20
	0,11
	0,15
	0,10

	n
	16
	15
	14
	14
	16
	20
	20
	20
	10
	19
	25
	15

	k
	2
	3
	1
	1
	2
	1
	2
	1
	3
	2
	1
	3


	№
	13
	14
	15
	16
	17
	18
	19
	20
	21
	22
	23
	24

	p
	0,10
	0,15
	0,20
	0,20
	0,20
	0,22
	0,12
	0,22
	0,23
	0,17
	0,17
	0,11

	n
	15
	10
	18
	12
	14
	12
	22
	16
	17
	23
	12
	19

	k
	3
	2
	1
	2
	3
	2
	3
	1
	2
	3
	1
	3


6. Сделано n бросков монеты. Найти вероятность того, что число выпадений «решки» будет:

1) равно k1;

2) заключено между k1 и k2.
	№
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10
	11
	12

	n
	80
	120
	200
	200
	200
	120
	160
	200
	200
	160
	160
	200

	k1
	35
	60
	105
	95
	90
	55
	95
	105
	110
	90
	70
	90

	k2
	50
	75
	125
	105
	125
	65
	110
	120
	125
	105
	85
	115


	№
	13
	14
	15
	16
	17
	18
	19
	20
	21
	22
	23
	24

	n
	200
	200
	200
	200
	120
	120
	180
	100
	180
	180
	100
	80

	k1
	90
	100
	110
	95
	55
	60
	95
	55
	45
	105
	55
	35

	k2
	115
	125
	115
	115
	75
	75
	105
	75
	65
	115
	65
	48


«Случайные величины».

7. Составить закон распределения вероятностей дискретной случайной величины X –числа наброшенных колец на колышек при трёх бросках, если вероятность попадания при одном броске равна p.
1)  построить многоугольник распределения;

2)  найти функцию распределения вероятностей F(x), построить её график;

3)  найти вероятность P(a,b) попадания значений случайной величины в интервал (a,b).
	№
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10
	11
	12

	p
	0,62
	0,74
	0,54
	0,83
	0,68
	0,55
	0,6
	0,8
	0,25
	0,75
	0,72
	0,64

	a
	1,2
	2,4
	0,3
	1,9
	2,2
	2
	0
	1
	1,2
	1,4
	2,5
	2,2

	b
	2,8
	3,2
	2,5
	4,9
	4
	5
	3,2
	3
	4
	5
	2,9
	3,2


	№
	13
	14
	15
	16
	17
	18
	19
	20
	21
	22
	23
	24

	p
	0,75
	0,5
	0,8
	0,65
	0,85
	0,75
	0,9
	0,78
	0,82
	0,62
	0,72
	0,52

	a
	2
	1
	2
	1,2
	0
	0,2
	1,4
	0,5
	0,7
	0,8
	2,2
	1

	b
	4
	3
	3,2
	3
	1,2
	1,2
	2,2
	1
	2
	2,8
	3
	2,2


8. Известна функция распределения вероятностей дискретной случайной величины:
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1) составить ряд распределения вероятностей случайной величины X;
2) показать, что X+X≠2X, X·X≠X2; 
3) найти математическое ожидание M(X), M(CX), дисперсию D(X), D(CX), среднеквадратическое отклонение σ(X). 
	№
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10
	11
	12

	a
	-2
	-1
	5
	-2
	1
	-1
	2
	0
	-2
	0
	-1
	0

	b
	0
	2
	7
	0
	4
	0
	6
	1
	0
	2
	1
	2

	c
	2
	5
	10
	3
	8
	3
	8
	5
	5
	6
	4
	7

	m
	0,5
	0,35
	0,45
	0,2
	0,4
	0,3
	0,15
	0,25
	0,3
	0,15
	0,15
	0,35

	k
	0,75
	0,8
	0,8
	0,65
	0,75
	0,55
	0,7
	0,7
	0,45
	0,8
	0,7
	0,9


	№
	13
	14
	15
	16
	17
	18
	19
	20
	21
	22
	23
	24

	a
	0
	1
	-3
	-2
	0
	-4
	4
	-1
	-1
	-2
	-1
	-2

	b
	2
	3
	0
	-1
	3
	-1
	5
	3
	3
	1
	0
	1

	c
	7
	6
	2
	4
	8
	3
	8
	7
	5
	5
	4
	5

	m
	0,35
	0,55
	0,6
	0,65
	0,2
	0,3
	0,25
	0,4
	0,45
	0,6
	0,05
	0,3

	k
	0,9
	0,8
	0,85
	0,9
	0,65
	0,75
	0,9
	0,95
	0,8
	0,85
	0,7
	0,75
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